

જ્યુઝ આર્ફ ગાંધીનગર

NEWS OF GANDHINAGAR

(Daily)

દૈનિક

E mail - prdpraval@yahoo.co.uk

*Editor : Pradip A. Raval (Mo) 98246 53073 * Block No.677/2, Gh Type, Sector - 8, Gandhinagar (Gujarat)

* Volume : 6 * Issue No. 264 * Date: 22.07.2022, Friday * Page :04 * Rs. 1.00/- * Annual Rs. 351/-

ગુજરાતમાં ૩૦૦ યુનિટ વીજળી મફત આપીશું

દિલ્હી-પંજાબમાં ફી વીજળી આપી શકાય તો ગુજરાતમાં કેમ નહીં?

સુરત,તા.૨૧
દિલ્હીના મુખ્યમંત્રી અને આમ આદમી પાર્ટીના સર્વેસર્વા અરવિંદ કેજરીવાલ સુરતની મુલાકાતે આવ્યા છે. સુરત અને તાપી જિલ્લામાં વિધાનસભાના ચૂંટણી દરમિયાન પોતાનું સંગઠન મજબૂત બને એવા પ્રયાસો કરી રહ્યા છે. ગુજરાતમાં ચાલતા આમ આદમી પાર્ટીના વીજળી મોંઘીના અભિયાન બાદ આજે સુરતમાં અરવિંદ કેજરીવાલ પ્રથમ ગેરંટી સાથે દિલ્હી અને પંજાબની જેમ ગુજરાતમાં પણ મફત વીજળી આપવાની જાહેરાત કરી છે. કેજરીવાલે જાહેરાત કરતાં જણાવ્યું હતું કે ગુજરાતમાં પહેલીવાર આ પ્રકારે ૨૪ કલાક વીજળી આપવી અને એ પણ ફીમાં આપવી આ માત્ર કુદરતે મને જ શીખવ્યું છે. આ કોઈને આવડતું નથી, કોઈ રાષ્ટ્રીય પક્ષને પણ નથી આવડતું, પરંતુ આ મને આવડે છે. અમારી સરકારે દિલ્હી અને પંજાબમાં કરી બતાવ્યું છે. અમે પ્રામાણિક સરકાર છો અને અમે માત્ર સાચી વાત કહીએ છીએ. અમે રાજકારણ કરવા આવ્યા નથી. જ્યારે કોઈ વીજળીનો ખૂબ મોટું બિલ આવી જાય છે એ પોટું બિલ મોકલી આપતા હોય છે અને એ



વીજ બિલને ઓછું કરવા માટે સરકારી અધિકારીઓ મોટી લાંબ માગતા હોય છે. ૩૧ ડિસેમ્બર પહેલાંનાં તમામ ડોમેસ્ટિક બિલ જે છે એ અમે માફ કરી દીધાં છે. જૂનાં જેટલાં પણ બિલ હોય છે એ અમે માફ કરી દઈશું. તેમણે વધુમાં જણાવ્યું હતું કે ખેડૂતો માટે વીજળીનું અમે અલગથી વિચારી રહ્યા છે. આ ખૂબ

આ જેને રેવડી કહેવામાં આવી રહ્યું છે ને એ ભગવાનનો પ્રસાદ છે. પ્રસાદમાં મળે છે રેવડી. લોકોને મફતમાં વીજળી મળે, હોસ્પિટલમાં સારી સુવિધા મળે, આ બધો ભગવાનનો પ્રસાદ છે, પરંતુ પોતાના અંગત મિત્રોને રેવડી આપે છે એ પાપ છે. પોતાના મિનિસ્ટરોને જે મફતમાં આપવામાં આવે છે એ રેવડી પાપ છે. ભાજપની સરકાર ગુજરાતની પ્રજાને પેકેટ ફોર ગ્રાન્ટેડ લે છે. આ લોકો આપણા સિવાય બીજા કશો જવાના નથી, એવી તેમની માનસિકતા છે. એમ તેમની પાસે બીજો કોઈ વિકલ્પ નથી, પરંતુ આ વખતે તમે બધા હિંમતપૂર્વક આમ આદમી પાર્ટીની સરકાર ગુજરાતમાં લઈ આવો. કતારગામ વિસ્તારમાં આવેલી અંકુર સ્કૂલની સામે પાર્ટીદાર ભવન ખાતે દિલ્હીના મુખ્યમંત્રી અને આમ આદમી પાર્ટીના સર્વેસર્વા અરવિંદ

કેજરીવાલ દ્વારા ગુજરાતમાં મફત વીજળી આપવાની જાહેરાત કરી છે. દિલ્હી અને પંજાબમાં જે રીતે લોકોને સસ્તા ભાવે અને મફતમાં વીજળી મળી રહી છે એ રીતે ગુજરાતમાં પણ આમ આદમી પાર્ટીની સરકાર અને તો લોકોને વીજળી આપવાની જાહેરાત કરી છે. પાર્ટીદાર સમાજની વાડીમાં સુરતના પ્રતિષ્ઠિત આગેવાનો કોર્પોરેટરો અને નેતાઓ સાથે અરવિંદ કેજરીવાલ સંવાદ કર્યો હતો સાથે જ તેમને માર્ગદર્શન આપશે અને ગુજરાત વિધાનસભામાં કરી રીતે સારી કામગીરી કરે અને બહુમતી આવે તો આમ આદમી પાર્ટીની સરકાર દ્વારા કેવાં પગલાં કરવામાં આવશે એ અંગેની જાહેરાત કરવામાં આવશે. અરવિંદ કેજરીવાલનાં બેનરો અને હોર્ડિંગ્સ ઉતારવાનું મહાનગરપાલિકા દ્વારા શરૂ કરાયું હતું. શહેરના અલગ અલગ વિસ્તારોમાં અરવિંદ

યુપીમાં મંત્રી મંત્રી અને અધિકારી અધિકારી બધા એક બીજાથી ઝડુમી રહ્યાં છે અને કોઈને જનતાની પડી નથી : સપા પ્રવક્તા

લખનૌ,તા.૨૧
ભ્રષ્ટાચારને લઈ ઝીરો ટોલરેસ નીતિ હેઠળ ઉત્તરપ્રદેશની યોગી સરકારે લોક નિર્માણ વિભાગમાં કાર્યવાહી કરતા પાંચ અધિકારીઓને સસ્પેન્ડ કરી દીધા છે. સરકારની આ કાર્યવાહીથી નારાજ ચાલી રહેલ જળ શક્તિ વિભાગના રાજ્યમંત્રી દિનેશ ખટ્ટેએ રાજનામુ આપ્યું હોવાની ચર્ચા ચાલી રહી દરમિયાન એવા પણ અહેવાલો છે કે યુપી સરકારમાં મંત્રી જિતિન પ્રસાદ પણ આ કાર્યવાહીથી મુખ નારાજ ચાલી રહ્યાં છે. રાજ્ય સરકારમાં ચાલી રહેલ આ તનાતની પર સમાજવાદી પાર્ટીના પ્રવક્તા અનુરાગ ભદોરિયાએ ટીપ્પણી કરી છે. તેમણે કહ્યું કે આ સરકારમાં મંત્રી મંત્રી અને અધિકારી અધિકારી

ચંડીગઢમાં નવી વિધાનસભાને લઈ પંજાબ અને હરિયાણા આમને સામને આવી ગયા

જયપુર,તા.૨૧
જયપુરમાં ઉત્તરી ક્ષેત્રીય પરિષદ (એનજેડસી)ની બેઠકના કેટલાક કલાકો બાદ પંજાબના મુખ્યમંત્રી ભગવંત માને કેન્દ્રથી અલગ પંજાબ વિધાનસભા માટે ચંડીગઢમાં જમીનના એક ટુકડાની માંગ કરી વિવાદ ઉભો કરી દીધો છે. તેમની માંગ ત્યારે આવી જ્યારે હરિયાણાના મુખ્યમંત્રી મનોહર લાલ ખટ્ટરની ચંડીગઢમાં અલગ રાજ્ય વિધાનસભા બનવાની આ રીતની માંગને કેન્દ્રીય ગૃહ મંત્રી અમિત શાહે લીલીઝંડી બતાવી નિકળી ગયા હતાં એ યાદ રહે કે પીડબ્લ્યુડી વિભાગમાં જે પાંચ અધિકારીઓને સસ્પેન્ડ કરવામાં આવ્યા છે તેમાં પીડબ્લ્યુડીના હેડ અને ચીફ એક્ઝિનિયર મનોજ ગુમા પણ સામેલ છે.

લુટમારમાં વ્યસ્ત છે. રામભરોસે સરકાર છે. કહેવાય છે કે દિનેશ ખટ્ટે પોતાનું રાજનામુ ગૃહમંત્રી અમિત શાહને મોકલી આપ્યું છે. તેમણે અધિકારીઓ પર મહત્વ ન આપવાનો અને દલિતોનું સમ્માન ન કરવાનો આરોપ લગાવ્યો છે. તેમણે મુખ્યમંત્રી અને રાજ્યભવનને પણ રાજનામુ મોકલી આપ્યું છે. બીજાબાજુ પીડબ્લ્યુડી વિભાગમાં થયેલી કાર્યવાહીથી જિતિન પ્રસાદ નારાજ છે તે બેઠકમાં સામેલ થયા અને બેઠક બાદ ત્યાંથી વિચારવા માટે આ સરકાર પાસે સમય નથી જનતા બેચારી રાહ જોઈ રહી છે કે તેમને ક્યારે ન્યાય મળશે જનતાનું કોઈ સાંભળનાર નથી મંત્રી મંત્રી, અધિકારી અધિકારી બધા એક બીજાથી ઝડુમી રહ્યાં છે

તેમણે કહ્યું કે પંજાબ માટે અલગ હાઈકોર્ટની આ રીતની માંગ લાંબા સમયથી લંબિત છે પંજાબ ૧૯૬૬માં રાજ્યની પુનરચના બાદથી ચંડીગઢ પર દાવો રજૂ કરી રહ્યું છે. પંજાબ પુનરચના અધિનિયમ ૧૯૬૬એ અવિભાજિત પંજાબથી હરિયાણા રાજ્યને અલગ કરી દીધું હતું કેન્દ્રના સીધા નિયંત્રણમાં ચંડીગઢનું નવું કેન્દ્ર શાસિત પ્રદેશ બનાવાયું અને પંજાબના પહાડી ક્ષેત્રોને હિમાચલ પ્રદેશમાં સ્થાનાંતરિત કરી દેવામાં આવ્યા. પંજાબની રાજધાનીના રૂપમાં ચંડીગઢની ઓળખ કરવામાં આવી પંજાબ અને હરિયાણા

નબળો કરવાના રૂપમાં જોવામાં આવી રહ્યું છે કારણ કે વિરોધ માનને નિવેદન પાછું લેવાનું કહી રહ્યાં છે. પીપીસીસી પ્રમુખ અમરિંદર સિંહ રાજ વારિંગે ચંડીગઢમાં હરિયાણા વિધાનસભાના નિર્માણ માટે જમીન ઉપલબ્ધ કરાવવાના કેન્દ્રીય ગૃહ મંત્રાલયના પગલાનો વિરોધ કરી રહ્યાં છે તેમણે આ પગલાનું સમર્થન કરવા માટે પંજાબ સરકારની પણ ટીકા કરી છે. વારિંગે કહ્યું કે ચંડીગઢ માંગ કરી રહ્યું છે કે હરિયાણા માટે એક વધુ રાજધાની બનાવવામાં આવે આ સ્વચાલિત રૂપથી પોતાની સંપત્તિઓ પર પણ દાવો કરે છે. માનના નિવેદને તે દાવાને

વરસાદે પહાડો પર તબાહી મચાવી, જમ્મુ-કાશ્મીરથી ઉત્તરાખંડ સુધી જનજીવન અસ્તવ્યસ્ત

નવીદિલ્હી,તા.૨૧
પર્વતો પર વરસાદ આફત તરીકે તૂટી ગયો છે. જમ્મુ-કાશ્મીરથી લઈને ઉત્તરાખંડ સુધી હોબાળો છે. જ્યારે બારામુલ્લામાં વાદળ ફાટવાને કારણે તબાહી સર્જઈ હતી, તો જોશીમઠમાં પૂરમાં ફસાયેલા લોકોને સુરક્ષિત બહાર કાઢવામાં આવ્યા છે. બારામુલ્લાના હમામ માર્ફેટ ગામમાં વાદળ ફાટ્યા બાદ અચાનક પાણી ભરાઈ જવાને કારણે મોટી સંખ્યામાં પ્રવાસીઓ રસ્તામાં અટવાઈ પડ્યા હતા. જણાવવામાં આવી રહ્યું છે કે પ્રવાસીઓની સાથે જંગલમાં કામ કરવા ગયેલા લોકો પણ ફસાયા હતા. રાહતની વાત એ હતી કે પૂરને

પાર કરવાનું જોખમ કોઈએ લીધું ન હતું અને દરેકનો જીવ બચી ગયો હતો. જો કે પાણીના જોરદાર પ્રવાહને કારણે પાક અને વૃક્ષોને ઘણું નુકસાન થયું છે. આ સાથે ડોડા જિલ્લાના કહારા વિસ્તારમાં ભારે વરસાદના કારણે જનજીવન પ્રભાવિત થયું છે. જમ્મુ-કાશ્મીરની જેમ ઉત્તરાખંડમાં પણ વરસાદ આફતની જેમ તૂટી પડ્યો છે. બુધવારે ભારે વરસાદને કારણે જોશીમઠમાં વેલી ઓફ ફલાવર્સમાં એક પુલ તૂટી ગયો હતો. જેના કારણે ૧૪૦ જેટલા પ્રવાસીઓ રસ્તામાં અટવાયા હતા. લોકો ફસાયા હોવાના સમાચાર મળતા જ વહીવટીતંત્ર એક્શનમાં

વડાપ્રધાનની વજન ઓછી કરવાની સલાહ પર તેજસ્વીએ અમલ શરૂ કર્યો

પટણા,તા.૨૧
વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી ૧૨ જુલાઈએ બિહારના પ્રવાસે હતાં અને તેમણે બિહાર વિધાનસભાના શતાબ્દી વર્ષ કાર્યક્રમમાં ભાગ લીધો હતો આ દરમિયાન મંચ પર વિરોધ પક્ષના નેતા તેજસ્વી યાદવ પણ હાજર હતાં જ્યારે વડાપ્રધાન મોદીએ તેજસ્વી યાદવની ખબર અંતર પુછી અને તેજસ્વીને વજન ઓછું કરવાની સલાહ આપી હતી હવે એવું લાગે છે કે યાદવે વડાપ્રધાન મોદીની સલાહને ગંભીરતાથી લીધી છે અને તેના પર કામ પણ શરૂ કરી દીધું છે. તેજસ્વી યાદવે પોતાના સાથીઓની સાથે ક્રિકેટ રમતા નજરે પડ્યા તેમણે તેની વીડિયો પણ ટ્વિટર પર શેર કરી છે અને વીડિયોમાં તે બેટીંગ કરતા નજરે પડી રહ્યાં છે તેજસ્વી યાદવે ક્રિકેટ

સરકાર જનહિતવાળા પગલા ઉઠાવે જનતાની કમર તોડનારા પગલા નહીં : ભાજપ સાંસદ

નવીદિલ્હી,તા.૨૧
ભાજપ નેતા અને યુપીના પીલીબીતથી સાંસદ વરૂણ ગાંધી પોતાની જ પાર્ટીની વિરૂધ્ધ વિરોધ પક્ષના નેતાની જેમ સતત અવાજ ઉઠાવી રહ્યાં છે તેમણે ટ્વિટ કરી દુધ,લોટ,દાળ જેવી ખાદ્ય વસ્તુઓ પર જીએસટી લગાવવા અને મોંઘવારીને લઈ જોરદાર પ્રહારો કર્યા છે અને કહ્યું છે કે સરકાર જનહિત વાળા પગલા ઉઠાવે જનતાની કમર તોડનારા પગલા નહીં તેનાથી જનતા પરેશાન છે. તેમણે પોતાના ટ્વિટમાં લખ્યું કે દુધ લોટ ચોખા જેવી વસ્તુઓ પર જીએસટી લાગુ થઈ ચુકી છે. શરાબ પેટ્રોલ અને ડીઝલ વગેરે પર નહીં. જો આ ટેક્સ

દુધ લોટ દાળ જેવી ખાદ્ય વસ્તુઓ પર જીએસટી લગાવવા માટે કોંગ્રેસના નેતૃત્વમાં વિરોધ પક્ષો ધરણા પ્રદર્શન કરી રહ્યાં છે. આજ કારણે ચોખાસા સત્રમાં સંસદની કાર્યવાહી યોગ્ય રીતે ચાલી રહી નથી જો કે નાણાંમંત્રીએ એક બાદ એક ટ્વિટ કરતા સ્પષ્ટ કર્યું કે દાળ ધઉ રાઈ ખોટા બેસન દહી લસી જ્યારે ખુલ્લામાં અને કોઈ પ્રી પૈક કે પ્રી લેખર વેચવામાં આવશે તો કોઈ જીએસટી લાગુ થશે નહીં એટલે કે જો તમે ખુલ્લામાં સામગ્રી ખરીદશો તો તમારે ટેક્સ આપવો પડશે નહીં નિર્મલા સીતારમણે કુલ ૧૪ ટ્વિટ કરી જીએસટીને લઈ પેદા થયેલ ભ્રમને દુર કરવાનો પ્રયાસ કર્યો હતો.

તંત્રી સ્થાનેથી... ખાણ માફિયા બેફામ



ગેરકાયદે ખાણકામમાં સંડોવાયેલા માફિયા તત્વોનું દુઃસાહસ કઈ હદે વધી ગયું છે, તેનું તાજું પ્રમાણ છે હરિયાણાના નુંહમાં ડીએસપી સુરેન્દ્ર સિંહની ડમ્પર તળે કચડીને કરાયેલી હત્યા. કાયદાના શાસનને ખુલ્લો પડકાર આપનારી આ ઘટનાની ભત્સના કરવી અને અપરાધીઓ વિરુદ્ધ કઠોરતમ કાર્યવાહી કરવાનું વચન આપી દેવું પૂરતું નથી. જરૂરિયાત એની છે કે ખાણ માફિયાના દુસ્સાહસનું દમન કરવાની સાથે એ કારણોના મૂળ સુધી પણ જવામાં આવે, જેને કારણે કેટલાય પ્રતિબંધો છતાં ગેરકાયદે ખાણકામ થતું રહે છે. આ સમસ્યા ફક્ત હરિયાણા સુધી જ સીમિત નથી. દેશમાં કદાચ જ કોઈ રાજ્ય હોય, જ્યાં ગેરકાયદે ખાણકામ નહીં થતું હોય. સ્થિતિ એ છે કે દેશની રાજધાનીમાં અરવલ્લીની કેટલીય પહાડીઓ ગેરકાયદે ખાણકામને કારણે લુપ્ત થતી જાય છે. એવું ત્યારે છે જ્યારે આ પહાડીઓ દિલ્લી-એનસીઆરના પર્યાવરણ માટે બહુ જ મહત્વપૂર્ણ છે. જેમ અરવલ્લીની પહાડીઓ ગેરકાયદે ખાણકામની ચપેટમાં છે, એવી જ રીતે દેશની કેટલીય અન્ય પહાડીઓ પણ. તેની સાથે જ નદીઓ પણ મોટા પાયે ગેરકાયદે ખાણકામની શિકાર છે. ગેરકાયદે ખાણકામમાં સંડોવાયેલાં તત્વો માફિયા બની ગયા છે, એટલા માટે કે સામાન્ય રીતે તેમને નેતાઓ અને અધિકારીઓનું સંરક્ષણ મળે છે. આ જ સંરક્ષણને કારણે તેમનું દુસ્સાહસ વધે છે.

દેશના વિભિન્ન હિસ્સામાંથી એવા સમાચારો આવતા જ રહે છે કે ખાણ માફિયાના ગુંડાઓએ પોલીસકર્મીઓ કે પછી અન્ય અધિકારીઓને ધમકાવ્યા કે તેમના પર હુમલો કર્યો. માટી, રેતી વગેરેનું ગેરકાયદે ખાણકામ એટલા માટે બેફામ થતું રહે છે, કારણ કે એક તો ખાણકામ સંબંધી નિયમ-કાયદાના પાલનની કોઈ ઠોસ વ્યવસ્થા નથી અને બીજું, માંગ અને પૂરવઠામાં અંતર દૂર કરવાની કોઈ સુવિચારિત નીતિ નથી. એક એવા સમયે જ્યારે દેશમાં દરેક પ્રકારના નિર્માણ કાર્યો તેજમાં છે, ત્યારે રાજ્ય સરકારો સાથે કેન્દ્ર સરકારે પણ તેની ચિંતા કરવી પડશે કે આખરે નિર્માણ કાર્યોમાં વપરાતી સામગ્રી ક્યાંથી આવશે? એમાં શંકા છે કે આ વિશે કદાચ જ ક્યારેક વિચાર કરવામાં આવ્યો હશે. મોટાભાગે બંધુ જ નિર્માણ કાર્યો કરનારી કંપનીઓ અથવા કોન્ટ્રાક્ટરો પર છોડી દેવામાં આવે છે, તેથી તેઓ મનમાની કરતા રહે છે. આ મનમાની પર ત્યાં સુધી રોક નહીં લગાવી શકાય, જ્યાં સુધી માંગ અને પૂરવઠા વચ્ચે વધતા અંતરને ઓછું કરવાની કોશિશ નહીં કરવામાં આવે. કાં તો એ અંતરને ઓછું કરવાના ઉપાયો કરવામાં આવે કે પછી નિર્માણ કાર્યોમાં વપરાતી સામગ્રી માટે નવા વિકલ્પ શોધવામાં આવે. નિઃસંદેહ ખાણકામ પર સંપૂર્ણ રોક લગાવવી સંભવ નથી, પરંતુ એવા ઉપાય તો કરી જ શકાય કે તે ના તો પર્યાવરણ માટે ખતરો બની જાય અને ના માફિયા તત્વોની મનમાનીનું માધ્યમ.

ભાભરના અસાણા માં પરિણીત મહિલાએ ગળે ફાંસો ખાઈ કર્યો આપઘાત

મહીલાઓ ની સુરક્ષાની વાતો કરતી સરકાર ક્યારે જાગશે
ભાભર, ભાભરના અસાણા ગામે પરણિત મહિલાએ તેના સાસરિયામાં અગમ્ય કારણોસર ગળે ફાંસો ખાઈ આત્મહત્યા કરતા સમગ્ર પંથકમાં ચકચાર મચી જવા પામી છે. મહિલાએ તેના સાસરીમાં ગળે ફાંસો ખાઈ આત્મહત્યા કરતા જાણ પિયરપક્ષને થતા પિયરપક્ષે તાત્કાલિક ભાભર પોલીસને જાણ કરતા પોલીસને જાણ કરતા પોલીસની ટિમ પણ ઘટના સ્થળે દોડી આવી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે. બનાસકાંઠા જિલ્લામાં હત્યા તેમજ આત્મહત્યાના બનાવો એક પછી સામે આવી રહ્યા છે. ત્યારે આજે વધુ એક મહિલાએ ગળે ફાંસો ખાઈ આત્મહત્યા કરતા સમગ્ર પંથકમાં ચકચાર મચી જવા પામી છે. ભાભરના અસાણા ગામે એક પરણિત મહિલાએ તેના સાસરીમાં અગમ્ય કારણોસર ગળે ફાંસો ખાઈ આત્મહત્યા કરતા સમગ્ર પંથકમાં ચકચાર મચી જવા પામી છે. મહિલાએ તેના સાસરીમાં ગળે ફાંસો ખાઈ આત્મહત્યા કરતા જાણ પિયરપક્ષને થતા પિયરપક્ષે તાત્કાલિક ભાભર પોલીસને જાણ કરતા પોલીસની ટિમ પણ ઘટના સ્થળે દોડી આવી હતી. મૃતકની લાશને ભાભર સિવિલ પી.એમ અર્થે ખસેડી હાલ પોલીસે એડી દાખલ કરી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે. પરંતુ મહિલાએ આત્મહત્યા કરે કે તેની હત્યા કરવામાં આવી તે પી.એમ રિપોર્ટ બાદ ખ્યાલ આવશે.

મોરબીમાં ગેરકાયદેસર મીટ શોપ બંધ કરવા પંકજભાઈ બુચ દ્વારા રજૂઆત

મોરબી, મોરબી નગરપાલિકા હદ વિસ્તારમાં મીટ શોપ આવેલી છે અને તેને બોમ્બે શોપ એન્ડ એસ્ટાબ્લીશમેન્ટ એક્ટ-૧૯૮૮ની દુકાન તરીકે પ્રમાણપત્ર આપવામાં આવેલ છે. આ મીટ શોપ/પીકન શોપ અને ફીશ શોપને દુકાન તરીકે રજીસ્ટર કરવામાં આવી છે, પરંતુ તેનાથી પ્રાણીનું માંસ ચીકન અને ફીશ વેચવાનો તેમને અધિકાર મળતો નથી. મીટ શોપ/પીકન શોપ અને ફીશ શોપ ચલાવવા માટે ધી કુલ સેક્ટરી એન્ડ સ્ટાન્ડર્ડ એક્ટ-૨૦૦૬ તેમજ ધી ફૂડ સેક્ટરી એન્ડ સ્ટાન્ડર્ડ (લાયસન્સીંગ એન્ડ ફૂડ બીઝનેસીસ) રેગ્યુલેશન્સ- ૨૦૧૧ અન્વયે કોમ્પ્લિન્ટ અધિકારી પાસેથી રજીસ્ટ્રેશન મેળવવું પડે છે. વધુમાં મોરબી જિલ્લામાં એકપણ રજીસ્ટર્ડ

સર્વ મુમુક્ષુને માર્ગદર્શન આપતો અદભૂત ગ્રંથ સંપૂર્ણ અવતાર વાણી-૩

જેવી રીતે કુલ પોતાના નિકટવર્તી કાંટાઓની પરવાહ કરતું નથી તેવી જ રીતે પ્રભુના ભક્ત પણ દુનિયાની ચિન્તા કરતા નથી. ભક્તોની વાણી ક્યારેય વ્યર્થ અને આચરણહીન હોતી નથી. સંસારમાં તે જલકમલવત્ રહે છે. જેવી રીતે ચંદન વાંસોમાં રહેવા છતાં પોતાની સુગંધ છોડતું નથી તેવી જ રીતે ભક્તો દુનિયામાં રહેવા છતાં હરિનામને છોડતા નથી. શ્વાસે શ્વાસે પ્રભુ સુમિરણ અને ધ્યાન કરતા રહે છે. જેમ જલમુર્ગી પાણીમાં રહેવા છતાં પાણીમાં લિપ્ત થતી નથી તેવી જ રીતે તમામને ભાંત કરનારી માયા ભક્તોને ભ્રમિત કરતી નથી. પરબ્રહ્મ પરમાત્મા સૃષ્ટિના કણ કણમાં વ્યાપ્ત હોવા છતાં સંપૂર્ણ દ્રશ્યમાન જગતથી ન્યારા છે. તમામ દ્રશ્યમાન સૃષ્ટિ માયા છે જે પરીવર્તનશીલ છે, સમાપ્ત થનાર સમાપ્ત થતાં પણ જેનો નાશ થતો નથી તે નિર્ગુણ નિરાકાર પરબ્રહ્મ પરમાત્મા છે. પરમાત્મા નિરાકાર હોવા છતાં અનુભૂતિગમ્ય છે, જાણવા યોગ્ય છે. ઈશ્વર હંમેશાં ધર્મની રક્ષા કરે છે. સંસારના મનુષ્ય જ્યારે ભૂલી જાય છે કે હું કોન છું? ક્યાંથી આવ્યો છું? આ શરીર હોજ્યા પછી મારે ક્યાં જવું છે? અમારું મૂળ એક

જ છે, અમો એક જ પરમપિતા પરમાત્માના સંતાન છીએ તથા વૈર વિરોધ અને ઈર્ષ્યા વધી જાય છે ત્યારે પ્રેમ નમ્રતા અને સમદર્શિનો સંદેશો આપવા માટે બ્રહ્મજ્ઞાની સંત મહાપુરુષ ધરતી પર અવતરીત થઈને મનુષ્યને ઈશ્વરનાં દર્શન કરાવીને તમામ ભ્રાંતિઓ અને સંશયો દૂર કરે છે. ગુરૂદેવ નિરંકારી બાબા હંમેશાં રૂઢિવાદી અને સમાજની ખોટી પરંપરાઓને ખત્મ કરવાની કોશિશ કરતા હતા. તેઓ ચમત્કાર કે રિદ્ધિ-સિદ્ધિ પ્રાપ્ત કરવાના વિરોધી હતા કારણ કે તેનાથી મનુષ્યનો અહંકાર વધી જાય છે એટલા માટે મનુષ્યને ફક્ત નિષ્કામ કર્મ કરવાં જોઈએ. સેવા, સુમિરણ અને સત્સંગ કરવાં જોઈએ, કોઈ વિશેષતા પોતાની અંદર લાવવાની ક્યારેય કોશિશ ના કરવી. આ નિરાકાર (બ્રહ્મ) જ હંમેશાં રહેવાવાળા છે. મારા મનને સદગુરૂ એ એક જ વાત સમજાવી છે કે સમગ્ર સૃષ્ટિનો માલિક એક પ્રભુ પરમાત્મા છે. ત્યારબાદ મારી તમામ શંકાઓ સમાપ્ત થઈ ગઈ છે. ગુરૂજ્ઞાન પછી હવે હું આ એકની જ પૂજા અને સુમિરણ કરું છું. સદગુરૂએ મને સત્ય (પરમાત્મા)નાં દર્શન કરાવ્યાં છે અને કહ્યું છે કે આ પ્રભુ પરમાત્મા સિવાય જે દશ્યમાન(માયા) છે તે અત્માના સ્વરૂપ વિશે કહ્યું

છે કે... આ સર્વજ્ઞ વ્યાપક બ્રહ્મ તમામ સૃષ્ટિનો માલિક છે તથા તેના ઉપર શક્તિ વાસુ પાણી કે અગ્નિનો કોઈ પ્રભાવ પડતો નથી. મનુષ્યમાંનો આત્મા પણ ગળ્યાએ વિદ્યમાન છે તેનું સ્મરણ કરવું જોઈએ. તમામ ધાર્મિક ગ્રંથોમાં ફક્ત સર્વવ્યાપી અવિનાશી અવ્યય અગ્રેલ સનાતન પ્રભુની જ ચર્ચાઓ છે અને તેમને જ સત કહેવામાં આવે છે. અવિનાશી તો તેને જ જાણો કે જે જડ ચેતનમાં વ્યાપ્ત છે. આ અવિનાશીનો વિનાશ કરવામાં કોઈ સમર્થ નથી. અજ્ઞાની વ્યક્તિ તન મન ધનને પોતાનું સમજીને કર્મ કરે છે અને તત્વજ્ઞાની ગુરૂમુખ વ્યક્તિ આ તન મન ધન શ્રી ભગવાનની સંપત્તિ છે તેમ સમજીને તેને ભગવત્સેવામાં જ પ્રયોગ કરે છે. મનુષ્યોએ આ સંસારમાં મોક્ષની પ્રાપ્તિ કરવા માટે ધર્મ અર્થ અને કામ સંબંધી જેટલાં પણ શાસ્ત્રવિહિત કર્મ છે તે તમામ કર્મોને આસક્તિ રહિત થઈ કરવાં જોઈએ કારણ કે આ જગત ઈશ્વરની ભ્રમિતવ્યક્તિ છે. સંસારમાં જે કંઈ દશ્યમાન છે તે પરબ્રહ્મથી સંબંધિત છે. બ્રહ્મજ્ઞાની સંત મહાપુરુષોનું ખાવું પીવું રહેવું માયામાં જ થાય છે પરંતુ અંતઃકરણથી તે પ્રભુની સાથે જોડાયેલા હોય છે. આમ બ્રહ્માર્પણ કરેલ કર્મ મનુષ્યને ભાંધતાં નથી. આત્માના સ્વરૂપ વિશે કહ્યું

અમદાવાદ જિલ્લામાં “નલ સે જલ યોજના” અંતર્ગત ૧૦૦ ટકા નળ જોડાણ સંપન્ન

અમદાવાદના ૩.૬૯ લાખ ગ્રામીણ ઘરોમાં નળ જોડાણ કરવામાં આવ્યું
અમદાવાદ જિલ્લા પ્રભારી અને રાજ્ય પાણી પુરવઠા મંત્રી શ્રી ઋષિકેશ પટેલ :-
અમદાવાદ જિલ્લા તંત્ર દ્વારા ગણતરીના મહિનાઓમાં જ નળ જોડાણની કામગીરી ૧૦૦ ટકા પૂર્ણ કરીને કર્તવ્યનિહાનું ઉત્તમ ઉદાહરણ પુરૂ પાડવામાં આવ્યું
ગુજરાતના ૩૩ માંથી ૧૭ જિલ્લામાં ૧૦૦ ટકા નળ જોડાણ સંપન્ન
ઓક્ટોબર-૨૦૨૨ સુધીમાં રાજ્યના પ્રત્યેક ઘરમાં નળ થી શુદ્ધ પીવાનું જળ પહોંચાડવા સરકાર કટિબદ્ધ

અમદાવાદ, અમદાવાદ જિલ્લામાં નલ સે જલ યોજના અંતર્ગત ૧૦૦ ટકા નળ જોડાણની કામગીરી સંપન્ન કરવામાં આવી છે. આ સિધ્ધ બાદ અમદાવાદ જિલ્લો સમગ્ર રાજ્યમાં ૧૦૦ ટકા નળ જોડાણ ધરાવતો ૧૭ મો જિલ્લો બન્યો છે. અગ્રે ઉલ્લેખનીય છે કે, અત્યાર સુધીમાં સમગ્ર રાજ્યમાં ૮૬.૫૧ ટકા ઘરોમાં નળ થી જળ પહોંચાડવા માટે નળ જોડાણની કામગીરી સફળતાપૂર્ણ પુરી કરવામાં આવી છે. અમદાવાદ જિલ્લાની વિગતો જોઈએ તો અમદાવાદ જિલ્લાના

પ્રભારી અને રાજ્યના પાણી પુરવઠા મંત્રી શ્રી ઋષિકેશ પટેલના માર્ગદર્શન હેઠળ અમદાવાદ જિલ્લામાં યુધ્ધના ધોરણે કામગીરી કરીને ગણતરીના મહિનાઓમાં જ ૧૦૦ ટકા નળ જોડાણની કામગીરી સંપન્ન કરવામાં આવી છે. મંત્રી શ્રી ઋષિકેશ પટેલના સભળ નેતૃત્વ હેઠળ રાજ્ય પાણી પુરવઠા વિભાગ ઓક્ટોબર-૨૦૨૨ સુધીમાં રાજ્યના તમામ ૮૧.૭૭ લાખ ગ્રામીણ ઘરોમાં નળ થી શુદ્ધ પીવાના જળની વ્યવસ્થા કરવા કટિબદ્ધ છે.

તારંગાથી આબુરેલવે: ગાંધીનગરની જેમ અંબાજી રેલ્વેસ્ટેશન ઉપર હશે ૧૦૦ રૂમની બજેટ હોટલ



તારંગા, પીએમ ગતિશક્તિ પ્રોજેક્ટ દ્વારા દેશના રેલવે તેમજ રોડવેના માળખાને એક સુસંગત રીતે જોડીને વિકાસની નવી યાત્રા વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્ર મોદીએ શરૂ કરી છે. તેના ભાગરૂપે વડાપ્રધાનશ્રીના વડપણ હેઠળ ૧૩ જુલાઈએ કેબિનેટ દ્વારા તારંગા હિલથી અંબાજી અને અંબાજીથી આબુ રોડ સુધીની ૧૧૬.૬૫ કિમી નવી રેલવે લાઈનને મંજૂરી આપવામાં આવી છે. રૂ. ૩.૨૭૮૮.૧૬ કરોડના ખર્ચે તારંગા હિલથી આબુ સુધી રેલવે લાઈન સ્થાપિત કરવાને કેબિનેટે મંજૂરી આપ્યા બાદ હવે રાજ્ય સરકાર તેમજ રેલવે વિભાગે કામગીરી શરૂ કરી દીધી છે. મુખ્યમંત્રીશ્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલના માર્ગદર્શન અને સૂચન અનુસાર ૧૮ જુલાઈ ૨૦૨૨ના રોજ એ રેલવેના જીએમ અને ડીઆરએમ અમદાવાદ તેમજ પ્રવાસન વિભાગ અને લેન્ડ રિફોર્મના સચિવએ ચીફ સેક્રેટરી શ્રી પંકજકુમાર સમક્ષ પ્રોજેક્ટની કામગીરીના રોડમેપ અંગે મુલાકાત કરી હતી. આ પ્રોજેક્ટને દુરસ્તીકામ હાથ ધરી, તેને વાહન વ્યવહાર યોગ્ય બનાવવા માટે, જિલ્લા કલેક્ટર શ્રી ભાવિન પંચા, તથા જિલ્લા વિકાસ અધિકારીશ્રી ડો. વિધીન ગર્ગના માર્ગદર્શન હેઠળ, જિલ્લા પંચાયત બાંધકામ શાખાની ટીમ રાઉન્ડ ક્લોક માર્ગ સુધારણાના કામે લાગી ગઈ છે. નરેન્દ્ર પવાર ડાંગ

ડાંગના ગ્રામીણ માર્ગોની મરામત પુરજોશમાં હાથ ધરતું બાંધકામ વિભાગ

આહવા: તા: ૧૮ : ભારે વરસાદને પગલે રાજ્યના છેવાડે આવેલા ડાંગ જિલ્લાના ગ્રામ્ય માર્ગોને પણ ભારે નુકશાન થવા પામ્યું છે. જિલ્લા પંચાયતની બાંધકામ શાખાના કાર્યપાલક ઈજનેર શ્રી રાજુભાઈ ચૌધરી તરફથી પ્રાપ્ત થયેલી વિગતો અનુસાર, ડાંગ જિલ્લામાં મુશળધાર વરસાદને પગલે એક પ્રાથમિક અંદાજ મુજબ કુલ-૫૮ જેટલા ગ્રામીણ માર્ગો, પુલો, કોઝ-વે ને અંદાજિત રૂ. ૨૧૮.૧૦ લાખ જેટલું નુકશાન થયું છે. ડાંગના ત્રણેય તાલુકાઓની વિગતો જોઈએ તો આહવા તાલુકામાં કુલ ૧૨ માર્ગોને રૂ. ૪૭ કુલ-૫૮ જેટલા ગ્રામીણ માર્ગો, પુલો, કોઝ-વે ને અંદાજિત રૂ. ૨૧૮.૧૦ લાખ જેટલું નુકશાન થયું છે. ડાંગના ત્રણેય તાલુકાઓની વિગતો જોઈએ તો આહવા તાલુકામાં કુલ ૧૨ માર્ગોને રૂ. ૪૭ કુલ-૫૮ જેટલા ગ્રામીણ માર્ગો, પુલો, કોઝ-વે ને અંદાજિત રૂ. ૨૧૮.૧૦ લાખ જેટલું નુકશાન થયું છે. ડાંગના ત્રણેય તાલુકાઓની વિગતો જોઈએ તો આહવા તાલુકામાં કુલ ૧૨ માર્ગોને રૂ. ૪૭ કુલ-૫૮ જેટલા ગ્રામીણ માર્ગો, પુલો, કોઝ-વે ને અંદાજિત રૂ. ૨૧૮.૧૦ લાખ જેટલું નુકશાન થયું છે.

ઉત્તરપ્રદેશમાં વીજળી પડવાથી ૧૪ લોકોના મોત, મુખ્યમંત્રીએ આર્થિક સહાય જાહેર કરી

લખનૌ, તા. ૨૧ જિલ્લામાં વીજળી પડવાથી ઓછામાં ઓછા ૧૪ લોકોના મોત થયા છે, જ્યારે ૧૬ લોકો ઘાતી ગયા છે. આ ઘટનાઓ બાદ રાજ્યના મુખ્યમંત્રી યોગી આદિત્યનાથે આર્થિક સહાયની જાહેરાત કરી છે. રાહત કમિશનરની કચેરીમાંથી પ્રાપ્ત માહિતી અનુસાર, રાજ્યમાં વીજળી પડવાની

ઘટનાઓમાં કુલ ૧૪ લોકોના મોત થયા છે. એવું કહેવામાં આવી રહ્યું છે કે તેમાંથી સૌથી વધુ ચાર લોકોના મોત બાંદામાં થયા છે. આ સિવાય ફતેહપુરમાં બે અને બલરામપુર, ચંદૌલી, ભુલંદશહર, રાયબરેલી, અમેઠી, કૌશામ્બી, સુલતાનપુર અને ચિત્તદુર્ગ જિલ્લામાં એક-એક વ્યક્તિના મોત થયા છે. અને ઘાયલ પણ થયા છે.



"ગુજરાત રાજ્યમાં ડ્રોન પાઇલોટને ટ્રેનિંગ સ્વર્ણિમ સ્ટાર્ટ અપ એન્ડ ઇનોવેશન યુનિવર્સિટીમાં આપવામાં આવશે." :જીતુભાઈ વાઘાણી

અમદાવાદ ૧૮ જુલાઈ ૨૦૨૨ :

ભારત સરકારની મિનિસ્ટ્રી ઓફ સિવિલ એવિએશન દ્વારા શરૂ કરવામાં આવેલ ડ્રોનની મોડિર્ન સાકાર કરવા ખભેથીખભા મિલાવનાર ગુજરાત પહેલું રાજ્ય છે. પ્રેસ કોન્ફરન્સ દરમ્યાન ગુજરાત રાજ્યના શિક્ષણ મંત્રીશ્રી જીતુભાઈ વાઘાણીએ જણાવ્યું કે 'ગુજરાત રાજ્યમાં ડ્રોન પાઇલોટને ટ્રેનિંગ સ્વર્ણિમ સ્ટાર્ટ અપ એન્ડ ઇનોવેશન યુનિવર્સિટી ખાતે આપવામાં આવશે. ત્યાર બાદ દેશની ૫૦ આઈ માં તાલીમ આપવામાં આવશે. ગુજરાત રાજ્ય દેશનું પ્રથમ રાજ્ય છે તે આપણા માટે ગૌરવની વાત છે.' ડ્રોન પાઇલોટની તાલીમ માટે ૧૮ વર્ષ કરેલ વ્યક્તિ જોડાઈ શકશે. આ તાલીમ સ્વર્ણિમ સ્ટાર્ટ અપ એન્ડ ઇનોવેશન યુનિવર્સિટી અને કૌશલ્યા ધી સ્કિલ યુનિવર્સિટીના સંયુક્ત



ઉપક્રમે આપવામાં આવશે. થોડા સમય પહેલા કૌશલ્યા ધી સ્કિલ યુનિવર્સિટી એ ૬૦ જેટલા ડ્રોન ફેકલ્ટીને તાલીમ આપી અને સર્ટિફિકેટ પણ એનાયત કર્યા સાથે ઇ કોમર્સ, મેડિકલ, પોલીસ અને કૃષિમાં ડ્રોનનો ઉપયોગ કેવી રીતે કરવો તેની તાલીમ માટે ૭ દિવસ નો અભ્યાસક્રમ નક્કી કરવામાં આવ્યો છે. સ્વર્ણિમ સ્ટાર્ટ અપ એન્ડ ઇનોવેશન યુનિવર્સિટીના વાઈસ પ્રેસિડન્ટ શ્રી આદિ જેને જણાવ્યું કે 'અમે હમેશા દેશના પ્રગતિશીલ કર્યો માટે અમારું યોગદાન આપવા તત્પર છીએ. ડ્રોન પાઇલોટને ટ્રેનિંગ આપવા માટે અમારી યુનિવર્સિટીને પસંદ કરવા બદલ અમે રાજ્ય સરકારના આભારી છીએ અને કૌશલ્યા ધી સ્કિલ યુનિવર્સિટી ના સહયોગથી દેશના યુવાઓમાં કૌશલ્ય પ્રદાન કરવાની તક મળવા બદલ અમે ગૌરવ અનુભવીએ છીએ.'

સિદ્ધપુર ફિલ્ડ પત્રકાર યુનિયન દ્વારા આજે સાંજે પાટણ જિલ્લા પોલીસ અધિક્ષક શ્રી વિજય પટેલ સાહેબ સાથે શુભેચ્છા મુલાકાત લીધી. આ પ્રસંગે યુનિયન દ્વારા વિજય પટેલ સાહેબનું ભુકે આપી શાલ ઓઢાડી તેમજ પ. પૂજ્ય શ્રી દેવશંકર બાપા (ગુરુ મહારાજ) ની પ્રતિમા આપી સન્માન કરવામાં આવ્યું. જેમાં સિદ્ધપુર ફિલ્ડ પત્રકાર યુનિયન ના પ્રમુખ રશ્મિભાઈ દવે, ઉપ પ્રમુખ કમલેશભાઈ ઠાકર, અને અયુબખાન પઠાણ, મંત્રી પ્રવીણભાઈ દરજી, ખજાનચી વિશાલભાઈ જયસ્વાલ, સલાહકાર ચિરાગભાઈ પટેલ, નિખિલભાઈ ઠાકર, આમિરખાન પઠાણ, જયંતીભાઈ પટેલ, તેમજ સભ્યો વિપુલભાઈ ભોઈ, ભરતભાઈ વિંબિયા, કમલેશભાઈ ગણવાની, વિપુલભાઈ જોશી, જહીરખાન મન્સૂરી, વિષ્ણુભાઈ ઠાકર, હાર્દિકભાઈ રાઠોડ, જયેશભાઈ શુક્લ અને નિકુંજભાઈ નાયક ખાસ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ પ્રસંગે પાટણ જિલ્લા પોલીસ અધિક્ષક વિજય પટેલ સાહેબ દ્વારા સિદ્ધપુર ફિલ્ડ પત્રકાર યુનિયન નો આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો.

પુનાસણ કવિ ઉમાશંકર જોશી ઈ- લાયબ્રેરી ખાતે ૧૧૨ મી જન્મ જયંતી ની ઉજવણી

શ્રવણ સુખધામ સંસ્થા ના આઘસ્થાપક ઇન્ડુ એસ કે પ્રજાપતિ ના માગેશન હેઠળ યોજાયો કાયકમ અરવલ્લી, અરવલ્લી સાબરકાંઠા

જિલ્લામાં આવેલ શ્રવણ સુખધામ સંસ્થા એ જુન ૧૯૯૬ માં કવિ શ્રી ઉમાશંકર જોશી પુસ્તકાલય ની સ્થાપના કરી હતી જે આજના આધુનિક ટેકનોલોજી યુગમાં બાળકો આંગણી ના ટેરવે વિશ્ર્વ સ્તરનું શિક્ષણ કોમ્પ્યુટર થકી મેળવી શકે તે હેતુથી સાબરકાંઠા અરવલ્લી જિલ્લામાં સૌપ્રથમ ઈ લાયબ્રેરી તારીખ ૯ ફેબ્રુઆરી ૨૦૧૮ ના રોજ સાબરકાંઠા જિલ્લા વિકાસ અધિકારી શ્રી હર્ષે વ્યાસ સાહેબ અને ખ્યાતનામ વ્યક્તા શ્રી સંજય રાવલ મોટીવેશન સ્પીકર ના હસ્તે પુલ્લી મૂકી હતી ઈ લાયબ્રેરી ખાતે અરવલ્લી માં આવેલ માદરે વતન ખાતે આજે ખ્યાતનામ કવિ શ્રી ઉમાશંકર જોશી ની ૧૧૨ મી જન્મ જયંતી ની ઉજવણી ૧૧૨ દિવસ



પ્રજ્વલિત કરી કવિ શ્રી ને યાદ કરવામાં આવ્યા હતાં આ ઈ-લાયબ્રેરી ખાતે કવિ શ્રી નાં હસ્તે લખાયેલા તમામ પુસ્તકો નો સંગ્રહ છે તે ઉપરાંત કવિશ્રી નાં અભ્યાસ થી લઈને મળેલા એવોર્ડ પુરસ્કાર સાથે ની માહિતી આ ઈ લાયબ્રેરી ખાતે વિગત વાર સંસ્થા માં બનાવેલ લાયબ્રેરી માં સચવાયેલા માદરે વતન ખાતે આજે પણ કવિ શ્રી ને અહીંના લોકો અદભૂત પ્રેમ આપી યાદ કરી રહ્યા છે તેવું સંસ્થા ના આઘસ્થાપક ઇન્ડુ એસ કે પ્રજાપતિ એ જણાવ્યું છે રીપોર્ટ હિરેન પ્રજાપતિ સાબરકાંઠા (અરવલ્લી)

સુરેન્દ્રનગર જીલ્લામાં વન ડે વન ડિસ્ટ્રીક કાર્યક્રમ અંતર્ગત સરપંચ સંવાદ કાર્યક્રમ પ્રદેશ અધ્યક્ષશ્રી સી.આર.પાટીલ સાહેબની ઉપસ્થિતિમાં યોજાયો

સરપંચ સંવાદ કાર્યક્રમમાં પ્રદેશ અધ્યક્ષશ્રી સી.આર.પાટીલ સાહેબે ઉપસ્થિત સરપંચો સાથે સંવાદ કરી નવા સજેશન અને પ્રશ્નો સાંભળ્યા અને ઝડપથી તેનું નિરાકરણ થશે તેવો વિશ્વાસ સરપંચશ્રીઓને આપ્યો ગામના સરપંચો કેન્દ્ર સરકાર અને રાજ્ય સરકારની વિવિધ યોજનાઓ વધુમાં વધુ લાભ ગામના લોકોને અપાવે - શ્રી સી.આર.પાટીલ

સુરેન્દ્રનગર , ભારતીય જનતા પાર્ટી ગુજરાત પ્રદેશ મીડિયા વિભાગ એક અખબારી યાદીમાં જણાવે છે કે, તારીખ ૨૧ જુલાઈના રોજ સુરેન્દ્રનગર જિલ્લામાં પેજ સમિતીના પ્રણેતા અને મજબૂત સંગઠન સશક્તિથી કાર્યકરોમાં નવી ઉર્જાનો સંચાર કરનાર એવા યશસ્વી પ્રદેશ અધ્યક્ષશ્રી સી.આર.પાટીલ સાહેબનો વન ડે વન ડિસ્ટ્રીક કાર્યક્રમ યોજાયો. આ કાર્યક્રમ અંતર્ગત સરપંચ સંવાદ યોજાયો. આ કાર્યક્રમમાં સુરેન્દ્રનગર જિલ્લા અધ્યક્ષશ્રી જગદીશભાઈ મકવાણાએ સ્વાગત પ્રવચન કર્યું. આ કાર્યક્રમમાં સરપંચો સાથે સંવાદ કરતા પ્રદેશ અધ્યક્ષશ્રી સી.આર.પાટીલ સાહેબે સરપંચોની રજૂઆત સાંભળી તેમના પ્રશ્નોનો નિરાકરણ કર્યું. તેમજ સંબોધન કરતા જણાવ્યું કે, આજે સરપંચ સંવાદમાં ઘણા નવા નવા સજેશનો આવ્યા છે, નવા પ્રશ્નો આવ્યા છે તેમનું નિવારણ ઝડપથી કરવા પ્રયત્ન કરવામાં આવશે. કેન્દ્ર સરકારની અને રાજ્ય સરકારની વિવિધ યોજનાઓના લાભ યોગ્ય વ્યક્તિને મળે તેવા પ્રયત્ન થાય તે અંગે માહિતી આપી. આદર્શ ગામ



કેવી રીતે બની શકે તે અંગે સરપંચશ્રીઓને માહિતી આપી. ગામના લોકોને જ્યારે તમને ચૂંટીને મોકલ્યા છે તેમની અપેક્ષાઓ પુર્ણ કરવા તમામ પ્રયત્ન કરવા હાંકલ કરી. ગામમાં કોઈ ઠિકરી સુકન્યા સમૃદ્ધી યોજનાથી વંચીત ન રહે તે માટે વિનંતી કરી. ગામના સરપંચો ગામમાં રહેતા લોકોને પીએમ સુરક્ષા વિમા યોજનાનો લાભ દરેકને મળે તે અંગે વિનંતી કરી અને આ યોજનાનું મહત્વ સમજાવ્યું. સરપંચો કેન્દ્ર સરકાર અને રાજ્ય સરકારની યોજનાના લાભ ગામના લોકોને અપાવશે તો ગામ સમૃદ્ધ બનશે અને ગામ સારુ બને તેની જવાબદારી સરપંચોની છે. ગામમાં મેડિકલ કેમ્પ યોજવા વિનંતી કરી. પીએમ સુનિધી યોજના અંગે પણ માહિતી આપી અને વધુમાં વધુ લોકો આ યોજનાનો લાભ લે માટે વિનંતી કરી. ગામના

સરપંચનું મહત્વ જણાવતા કહ્યું કે જો કોઈ ધારાસભ્ય કે સાંસદોને ચૂંટાવવું હોય તો તેમને સરપંચોના આધાર જોઈએ એક એક ગામના સરપંચ મદદ કરે ત્યારે ચૂંટાય છે. સરપંચ સંવાદ કાર્યક્રમમાં કચ્છના સાંસદ અને પ્રદેશ મહામંત્રીશ્રી વિનોદભાઈ યાવડા, કેબિનેટ મંત્રીશ્રી કિરિટસિંહ રાણા, પ્રદેશ ભાજપના ઉપાધ્યક્ષશ્રી વર્ષાબેન, પુર્વ ઉપાધ્યક્ષ શ્રી આઈ. કે. જાડેજા, જિલ્લાના પ્રભારીશ્રી નિતીન ભાઈ, શ્રી નીમુબેન, પ્રદેશના સહપ્રવક્તા શ્રી ભરતભાઈ ડાંગર, ધારાસભ્યશ્રીઓ ઘનજીભાઈ પટેલ, શ્રી પરપોતમ સાબરીયા, જિલ્લાના પ્રમુખશ્રી જગદીશભાઈ મકવાણા, વિધાનસભાના પ્રભારીશ્રી તેમજ જિલ્લાના આગેવાનો અને ગ્રામ સંચાલકોના સરપંચ અને ઉપસરપંચશ્રીઓ તાલુકા પંચાયતના પ્રમુખશ્રીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

મહાલ એકલવ્ય શાળામા પ્રાયોજના વહિવટદાર શ્રી કે.જે.ભગોરાએ મુલાકાત કરી એકલવ્ય શાળામા પુરના કારણે થયેલ નુકસાનની નિરીક્ષણ કર્યું

આહવા: તા: ૧૯ : ગત સપ્તાહમા ડાંગ જિલ્લામા ભારે વરસાદને પગલે મહાલ ખાતેની 'એકલવ્ય રેસિડેન્સિયલ મોડેલ સ્કૂલ'ના કેમ્પસ અને બિલ્ડિંગમા, પૂરગ્રસ્ત પરિસ્થિતિના કારણે વરસાદી પાણી સાથે ફૂડો, કચરો, કાદવ, કિચડ ભરાઈ જવા પામ્યા હતા જે શાળાની પ્રાયોજના વહિવટદાર શ્રી કે.જે.ભગોરાએ મુલાકાત કરી પરિસ્થિતિનો તાગ મેળવ્યો હતો.



ઉલ્લેખનિય છે કે, મહાલની એકલવ્ય સ્કૂલ ખાતે ૨૭ જેટલા છાત્રો નિવાસની સુવિધા સાથે અભ્યાસ કરી રહ્યા છે. જે તમામ છાત્રોને તેમના વાલીઓ પોતાના ઘરે લઈ ગયા છે. મુલાકાત પ્રસંગે શ્રી કે.જે.ભગોરાએ જણાવ્યું હતું કે, ડાંગ જિલ્લામા પડેલા ભારે વરસાદના કારણે જનજીવનને ભારે નુકસાન થયું છે. તેની સાથે જ ડાંગ જિલ્લાના સુબિર તાલુકામા મહાલ ખાતે આવેલ ' એકલવ્ય મોડેલ રેસિડેન્સીયલ સ્કૂલ 'મા તા ૧૧ જુલાઈના રોજ પૂર્ણ નદીનો પ્રવાહ શાળામા ઘસી આવ્યો હતો. શાળામા પાણી ભરાઈ ગયું હતું. તેમજ

સ્થાનિક આગેવાન રાજુભાઈ ગામીત તેમજ ધારાસભ્ય શ્રી વિજયભાઈ પટેલે પાણીના ટેકર, જનરેટર મોકલાવી શાળાનું સફાઈકામ કર્યું હતું.

જેના કારણે ગ્રાઉન્ડ ફ્લોર ઉપર રહેતા બાળકોના કપડા તેમજ ગાદલા પલળી ગયા હતા. બાળકો માટેની ભોજન સામગ્રી સંપૂર્ણપણે નાશ પામી હતી. જે બાદ તા ૧૨ ના રોજ સ્થાનિક વહીવટી તંત્ર અને પદધિકારીઓની મદદ લઈ શાળાની સાફસફાઈ કરવામા આવી હતી. સ્થાનિક આગેવાન શ્રી રાજુભાઈ ગામીતે જનરેટર આપી વ્યવસ્થા પુરી પાડી હતી. જો શાળાની તમામ કામગીરી સારી રીતે પૂર્ણ થઈ જાય, તો આવતા અઠવાડિયાથી શાળાની કામગીરી શરૂ કરવામા આવશે તેમ શ્રી ભગોરાએ જણાવ્યું હતું. હાલમા શાળાના પટાંગણ તથા બિલ્ડિંગમા ભરાયેલા ફૂડા, કચરા, કાદવ, કિચડને સાફ સફાઈની કામગીરી કરવામા આવી રહી છે. શ્રી ભગોરાએ શાળાની પરિસ્થિતિનો તાગ મેળવી, તાત્કાલિક ધોરણે બધી વ્યવસ્થાઓ સ્થાયી થાય તે માટે સૂચના અને માર્ગદર્શન આપ્યું હતું.

અખિલ ગૌશાળા - પાંજરાપોળ યુવા કચ્છ સંઘ દ્વારા મુખ્યમંત્રીશ્રીને ગૌ-માતા પોષણ યોજનાની તાત્કાલીક અમલવારી કરવા માટે વિનંતી કરવામાં આવી

કચ્છ, અખિલ ગૌશાળા - પાંજરાપોળ યુવા કચ્છ સંઘ દ્વારા ૩-માર્ચ-૨૦૨૨ નાં રોજ ગુજરાત રાજ્યનાં બજેટમાં મુખ્યમંત્રીશ્રી દ્વારા ગૌમાતાની ભરણ પોષણની વિકટ પરિસ્થિતિને ધ્યાને લઈ મુખ્યમંત્રી ગૌમાતા પોષણ યોજના માટે ૫૦૦ ૧૦૦ = ૬૦૦ કરોડ રૂપિયા ગુજરાત રાજ્યનાં ચાર લાખ બેતાલીસ હજાર જે પાંજરાપોળ ગૌશાળામાં નિભાવ થતા પશુઓ માટે જાહેરાત થયેલ તે બદલ ગુજરાત રાજ્યની તમામ પાંજરાપોળ ગૌશાળાઓનાં ડ્રસ્ટીગણ, સાધુ-સંતો, સંઘો વતી આભાર વ્યક્ત કરવામાં આવ્યો છે. તા. ૧૮/૦૫/૨૦૨૨નાં રોજ રાજ્ય સરકારની કેબિનેટ બેઠકમાં મુખ્યમંત્રી ગૌમાતા પોષણ યોજનાની મંજૂરી આપવામાં આવી હતી તેવી સરકારશ્રીનાં કેબિનેટ મંત્રીશ્રી અને સરકારશ્રીનાં પ્રવક્તા શ્રી જીતુભાઈ વાઘાણી સાહેબ દ્વારા ઈલેક્ટ્રોનિક મીડિયામાં જાહેરાત કરવામાં આવેલ ત્યારબાદ વારંવાર ગુજરાત રાજ્યની તમામ પાંજરાપોળ-ગૌશાળાઓ દ્વારા લેખિત-મૌખિક રજૂઆત કરવા છતા, કેબિનેટની મંજૂરી મળેલ છતા આજ સુધી ઠરાવ બહાર પાડવામાં આવેલ નથી ત્યારે ગુજરાત રાજ્યની પાંજરાપોળ ગૌશાળાઓમાં નિભાવ થતા લાખો પશુધનને નિભાવવાની અતિ ગંભીર પરિસ્થિતિનું નિર્માણ થયેલ છે. જે અતિ દુ:ખ દાયક ગણી શકાય. મુખ્યમંત્રીશ્રી ભુપેન્દ્રભાઈ પટેલ સાહેબને વિનંતી કરવામાં આવી છે કે તાત્કાલીક ધોરણે



ઠરાવ બહાર પાડવામાં આવે અને સરકારશ્રીએ કરેલ જાહેરાત અનુસંધાને એક પશુદિઠ-૩૦ રૂપિયા લેખે યુકવણી કરવામાં આવે. રજૂઆતમાં એવું પણ જણાવવામાં આવ્યું છે કે સરકારશ્રીના સંવેદનશીલ નિર્ણય ગૌમાતા પોષણ યોજનાનો ઠરાવ શા માટે બહાર પાડવામાં આવતો નથી ગુજરાત સરકારમાં ઘણી વખત અછત કે કોરોના કાળ જેવા અતિ કપરા સમયે પાંજરાપોળ-ગૌશાળાઓને એક પશુદિઠ-૩૦ રૂપિયા લેખે યુકવણી કરવામાં આવે. રજૂઆતમાં એવું પણ જણાવવામાં આવ્યું છે કે સરકારશ્રીના સંવેદનશીલ નિર્ણય ગૌમાતા પોષણ યોજનાનો ઠરાવ શા માટે બહાર પાડવામાં આવતો નથી ગુજરાત સરકારમાં ઘણી

છતા આજ દિન સુધી નિર્ણય લેવામાં આવેલ નથી ત્યારે કચ્છ જિલ્લાની તમામ પાંજરાપોળ ગૌશાળાઓના છુટ્ટે અબોલ નિરાધાર પશુધનના ભરણ પોષણની વિકટ પરિસ્થિતિએ નિસ્વાર્થ ભાવે સેવા કરતા મહાજનો સાધુ સંતો ઉપવાસ આંદોલન કરવા મજબુર થવું પડે એ વ્યાજબી લાગતું નથી છતા તા. ૨૧/૦૭/૨૦૨૨ ના રોજ કચ્છ જિલ્લાના અબગ્રાસા તાલુકાની શ્રી વાલરામજી મહારાજ પાંજરાપોળ- રાતાતાળાવાના સ્થાપક વયોવૃધ્ધ શ્રી મનજીભાઈ ખીયશીભાઈ ભાનુશાલી (ઉ. ૧-૦૪) કલેક્ટર કચેરી-ભુજ સામે આમરણાંત ઉપવાસ આંદોલન પર બેસવાના છે ત્યારે કચ્છ જિલ્લાની તમામ પાંજરાપોળ ગૌશાળાઓનું પતિનિધિવલ કરતી સંસ્થા શ્રી અખિલ ગૌશાળા પાંજરાપોળ કચ્છ યુવા સંઘ-ભુજ, અને સંઘ સાથે જોડાયેલ તમામ પાંજરાપોળ ગૌશાળાઓના ડ્રસ્ટીગણ પ્રતિક ઉપવાસ પર બેસવાના છે માટે જીવદયા બેન્ને સેવાકીય કાર્ય કરતી સંસ્થાઓ ગૌમાતાના ભરણ-પોષણની વિકટ પરિસ્થિતિએ ઉપવાસ ઉપર બેસવું પડે એ અતિ દુ:ખ-દાયક ગણી શકાય ત્યારે ગુજરાત રાજ્યના મુખ્યમંત્રીશ્રી ભુપેન્દ્રભાઈ પટેલ (દાદાશ્રી) ને ત્રમ વિનંતી કરવામાં આવી છે કે જીવદયાનું સેવાકીય કાર્ય કરતા મહાજનો, સાધુસંતો કેબિનેટની બેઠકમાં નિર્ણય લેવામાં આવ્યો, ઉપવાસ આંદોલન ન કરે માટે ઠરાવ બહાર પાડવામાં આવે અને તાત્કાલીક સહાયનું યુકવણું કરવામાં આવે તેવી લાખો પશુધન વતી ત્રમ વિનંતી સાથે માંગણી કરવામાં આવી છે.